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Нині ДП «Біловодське ЛМГ» має в постійному користуванні 24127 

га земель. В даний час підприємство складається з 6 лісництв: Біловодське 

(6980 га), Евсузьке  (2486 га), Марківське (3829 га), Бондарівське (4381 га), 

Міловське (2654 га), Микільське (3797 га). Лісові масиви лісництва згідно 

лісорослинному районуванню відносяться до восьмого лісорослинного 

району (Донбаський) південно-степової зони. Переважаючі типи ґрунтів 

дерново-підзолисті та глинисто-піщані. В Біловодському ЛМГ 

переважають кленові  та акацієві  нормальні деревостани в І-ІІ клас 

бонітету. В таких деревостанах і збирають насіння. Воно використовується 

для створення лісових культур. В залежності від врожайності заготовляють 

різну кількість насіння. Насіння зберігається відкритим способом у ящиках 

та на стелажах. Насіння ялини та сосни зберігається в герметично закритих 

бутлях, щоб до насіння не потрапила волога. 

В Біловодському ЛМГ є розсадник загальною площею 2,2 га. Даний 

розсадник по строку дії постійний. В розсаднику вирощують сіянці та 

саджанці вегетативного та насіннєвого походження. Розсадник ділиться на 

дві частини. В першій частині – основній, де вирощують посадковий 

матеріал. Друга частина – господарська, в ній знаходиться контора, гаражі, 

насіннєсховище, майстерні. Догляд за саджанцями полягає у знищенні 

бур’янів, розпушуванні кірки та підживлюванні. При підростанні 

формують штамб та крону. В розсаднику вегетативно вирощують 

декоративні чагарники та дерева. У випадку, коли культури входять в один 

з трьох класів якості, то культури переписуються з книги лісових культур в 

вкриті лісом площі. Складається акт на переведення лісових культур у 

вкриті лісом землі. Основними напрямками діяльності лісгоспу є: 

організація ведення лісового господарства , заготівлі  деревини, здійснення 

охорони і захисту лісів, проведення заходів по відновленню лісів, 

підвищенню їх продуктивності, залісення малопродуктивних земель, які не 

використовуються у сільському господарстві, організація лісонасінневої 

справи і лісових розсадників. Також ведеться мисливське господарство. 

 

  


